                    哲学院党员发展对象学习总结报告
敬爱的党组织：

此次，参加贵州大学第四期党员发展对象培训，并成为其中的一员，感到非常光荣，在党课发展对象培训学习期间，学校充分发挥学生的积极主动性，组织学生主动进行党课培训学习，在认真完成党课相关培训学习任务的同时，也充分的调动起学生努力学习，积极进取，不断进步的意识。在培训学习过程中，大家紧紧围绕相关党课理论学习要求，遵循学校安排，组织完成了规定的课程学习内容，并且在此过程中，各培训学员踊跃发言，纷纷就党章、党史、党纪、党旨等等内容展开讨论，在充分对我党进行深入认识的前提下，纷纷从各自认识角度展开论述，这不仅加深了大为学员对我党的理解，同时也在广泛的学习讨论过程中，交流思想，促进认识，更加坚定了各党员发展对象培训学员意愿入党的信念、信心和意志。

本次党员发展对象培训学习因主要是学生自主组织学习，参与人员包括本科同学和研究生同学，所以，培训学习采取集中自学以及讨论的形式进行。首先，通过集中自学以对教材内容进行充分的认识和理解，然后，再通过大家讨论的形式对我党的各会议精神展开学习，并在最后一次课程的讨论中进行交流，就本次党员发展对象培训学习的情况以及各党课学习思想加以总结。

通过本次党员发展对象培训学习，使大家对党章，全面推进依法治国，党的根本宗旨，党风党纪，中国特色社会主义，树立正确的价值观，青年的使命担当等有了更全面而深入的了解。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。通过学习，我们认识和理解到，中国共产党的根本宗旨就是全心全意为人民服务。一个共产党员必须时刻树立为共产主义事业奋斗终生，全心全意为人民服务，通过严格的党章规定，对我党的根本宗旨以及各种要求和原则进行了明确的规定，牢固树立正确的理想信念世界观、人生观、价值观，每个党员在终身为共产主义事业奋斗的过程中，都要在思想上想着人民，在政治上代表人民，在行动上为了人民，真正做人民的忠实公仆。全心全意为人民服务，就要在一切工作中真心实意地想着群众，虚心向群众学习，认真听取群众意见，接受群众批评和监督，处处关心群众疾苦，切实为群众谋利益。

    本次党员发展对象培训学习不仅使我进一步的加深了对我党的认识，同时也在学习和交流的过程中更加明确对自我的认识，帮助树立正确的世界观、人生观、价值观，并积极努力的在实际生活中践行党的思想，指导学习生活。希望党组织加强对我的培养，教育和考察。我将会不断提高自己的思想境界，践行党的宗旨，严守党章，遵守党纪党规，不断在实际的行动中磨练自己，提升自己，严格按照严格的要求来规范自己、指导自己，并促使自己得到不断的发展进步。  

首先，要不断地学习丰富自己的理论知识，提高自己的理论水平。自觉用党的指导思想武装头脑、指导实践，理论作为行动的先导和指南，必须认真运用党的理论思想武装全体党员的头脑，打下坚实的思想基础，深化思想认识。全体党员应当努力学习党的理论思想，努力在掌握精神实质上下功夫，切实做到融入思想、规范行动、指导实践，以坚定不移的决心更加有力的意志，积极参加党的活动，认真接受党组织的培训。自己的理论水平高了，才能更加坚定地拥护党的政策，不断增强领导和推动自身以及社会发展，增强实际践行的实效。

其次，要加强党员的党性修养，学会积极主动思考问题，充分发挥人的主观能动性，发现问题、认识问题、解决问题。不断加强培养自己的党员修养，大学生党员要学会以不变应万变。平时注意党性修养的培养，才能抵挡住不良诱-惑的影响，适应复杂的社会。作为大学生，最基本的是树立正确的世界观，人生观，价值观;作为党员，最基本的是树立全心全意为人民服务的思想。学生党员最根本和最实际的义务就是要有全心全意为人民服务的思想。为人民服务不是一句空话，而是有其丰富的内容，想要真正做好也是很不容易的。我们周围的同学也是人民中的一部分，在学校这个环境里，为人民服务就指的是为同学们服务。这就要从点滴做起，从不显眼做起。一个党员的形象，直接影响着党的形象，影响着党在人民群众中的威信，党的形象就是通过每位党员的表现直接体现出来的，所以说，作为一名党员的话，不仅考虑到自己自身，还应该以一名合格党员的身份来要求自己，积极发挥党员的先锋带头作用，不断发挥自身力量和作用，为他人、为社会作出贡献。另外，作为学生党员要十分重视发挥自己身为党员的作用，以此来影响周围的同学。大学生党员应作为党的代言人，大学生的带头人。从自身抓起，从小事做起，对学习刻苦努力，与人交往和谐友善，宽以待人，并力所能及的帮助需要帮助的人，对工作有创新精神，注重思想上的学习，全心全意地为同学和他人服务，敢于进行批评和自我批评，在不断地学习中完善自我。

然后，要进一步端正入党动机。现在，有的人争取入党并不是真正从思想深处有作为一名合格党员的认识共产党员应当具备基本的党员品质要求。坚持党性原则，是做合格党员的基本要求，是衡量党员立场和觉悟的准绳，树立坚定的共产主义理想信念，自觉投身于中国特色社会主义伟大实践当中，是当代中国共产党人坚持党性的本质特征。党员意识是共产党员对党的纲领、性质、宗旨和历史使命的认同，以及由此在头脑中自觉形成的观念，其本质是共产党员对理想信念坚定不移的追求，这也是对党员的起码要求，宾通过党员的积极实践，践行党的思想，并为社会发展积极贡献力量。

作为一名大学生，首先应该加强思想认识，不断学习科学文化知识，增强自己的能力，学习文化知识是提高质量的重要途径之一。在当今世界，科学发展，日新月异，并逐步向知识经济，信息社会，不学习，人会被留下。大学生是在中国的社会和文化层次较高的层次，党员和大学生能够作为先进生产力的代表，学生党员的专长必须是完美的。这就要求大学生党员的辛勤工作和正确的学习态度，学习，发挥表率作用。同时，还定期交流经验，共同进步，愿意帮助有困难的学生。另外，还要注意个人文化修养的培养，丰富自己的文化，具有较高的科学文化素质的青年，因为只有一个，其适应社会的能力将是强为了以更好地处理各种问题。总之，有扎实的专业知识，专业技能的学习，刻苦研究，并有所创新。只有具有良好的技能，在我们党的未来更好的工作，贡献自己的力量。 

    此外，在正常的工作和生活中，始终以自己从行动党，党员的标准，要始终支付注意党的新政策和新思路，学习的努力，通过认真的知识学习以及与其他党员发展对象培训学员之间的讨论交流，使我进一步加深对党的认识，特别是在新形势下的发展要求等等，同时也使自己的思想觉悟也得到进一步的提高，进一步学习有关党的理论和共-产主义思想。我更加深刻得认识了党，端正了自己的入党动机，明确了自己的奋斗目标，更加坚定入党的目标，并积极主动的严格按照党章的规定行事，指导自己的实践生活，在学习期间，我明白了我们每一个入党积极分子都要端正自己的思想，我们首先从思想入党，树立无产阶级的世界观、人生观、价值观，树立全心全意为人民服务的信念，并从实际行动中表现出来。我们要端正我们的入党动机，明确作为一名党员所要具备的素质，所要具备的奉献精神，所要为人民做的，才能经得起党和人民的考验。通过本次党员发展对象培训学习，使我进一步认识到了作为一名党员所应当以及必须具备的要求，并在不断强化思想认识的同时，积极以此来指导自己、规范自己，确定自己的努力方向，为争做一名合格党员而不断努力。
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